

呼和浩特二手车出口加速跑:累计出口金额2.3亿

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 4月28日,记者从呼和浩特市商务局获悉,自2023年启动二手车出口业务以来,呼和浩特市累计出口二手车超2500辆,出口金额2.3亿元。其

中,今年一季度二手车出口额7500余万元,达去年全年二手车出口额的50%。二手车出口业务的快速增长,为外贸发展注入新活力、新动能。

据介绍,自呼和浩特市获批国

家二手车出口试点城市以来,呼和浩特市商务局与市公安局、车管所、税务局等部门聚力联动,制定了《呼和浩特市二手车出口工作方案》,明确总体工作思路,细化各项工作措施,制定支持二手

车出口扶持政策,助推企业业务拓展。同时,多次召开二手车出口企业座谈会,及时协调解决企业业务办理中的难点堵点,优化业务办理流程,为二手车出口业务保驾护航。



雕塑艺术馆上新了

4月28日,游客正在欣赏雕塑作品。4月27日,由中国城市雕塑家协会和呼和浩特雕塑艺术馆联合举办,以“新时代 新视野”为主题的“呼和浩特首届大学生邀请展”在雕塑艺术馆A区特展厅开展。展览为期3个月,共展出作品73件(组)。作品涵盖了传统雕塑、现代雕塑以及科技与艺术相结合的跨界作品,以独特的视角展示了青春的力量、科技的魅力。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

起始价30多万,成交额超2亿!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局获悉,近日,受呼和浩特市自然资源局委托,武川县后石花矿区外围岩金矿地质详查探矿权在呼和浩特市公共资源交易中心完成挂牌出让。

该探矿权位于武川县哈拉合少乡后石花村,勘查面积7.7267平方公里,挂牌起始价为

30.9068万元,拟出让年限为5年。经过406轮激烈竞价,最终成交价20310.9068万元。

本次挂牌出让的项目是呼和浩特市公共资源交易服务中心今年首批组织实施的探矿权交易项目,也是呼和浩特市公共资源交易服务中心启用自治区自然资源网上交易系统后,第一次挂牌出让的探矿权项目。

首府一批定点医疗机构和零售药店违规被通报

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,该局日前通过大数据筛查对全市定点医疗机构门诊统筹协议履行情况开展了专项检查,发现部分定点医疗机构存在超标准收费、处方不规范、虚构项目收费、进销存系统不规范、冒名顶替就医、无门诊病历、无记录收费等违规情况,涉及违规费用515729.31元。依据相关规定,对欧贝口腔门诊部、呼和浩特华医口腔医院等26家违规医疗机构做出约谈、限期整改、追回违规费用处理,并对外通报,警示各定点医药机构要引以为戒,主动规范自身经营行为,严格遵守医保相关规定,坚决抵制各类欺诈骗保违法、违规行为,共同守护好参保群众的“看病钱”“救命钱”。

在对全市定点零售药店门诊统筹协议履行情况的专项检查中,呼和浩特市医疗保障

局发现,部分定点零售药店存在目录内串换药品、处方不规范、诱导参保人员消费、进销存系统不规范、违反医保药品目录规定等违规情况,涉及违规费用370084.64元。4月27日,呼和浩特市医疗保障局对内蒙古北域健康药房连锁有限公司第四店、内蒙古盛吉药房连锁有限公司第四店等31家有违规行为的定点零售药店进行了通报,并做出约谈、限期整改、追回违规费用处理。



扫二维码查看通报名单

美丽中国,我是行动者!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 4月27日,由生态环境部宣传教育中心、中华环境保护基金会等单位联合主办的“美丽中国我是行动者”五四青年节环保志愿服务运动会在呼和浩特市玉泉广场举行。

50名充满活力的大学生志愿者通过合力筑塔、不倒森林拉力赛、环保问答、环保接力等一系列游戏和接力活动,宣传垃圾分类等各类环保知识,唤醒人们对环境的关注与爱护。

此次活动以独特的形式宣传环保理念,不仅提升了大学生志愿者的环保意识,也向广大群众传递了环保的重要性和紧迫性。“美丽中国我是行动者”,志愿者们将继续以实际行动,为环保事业贡献力量,让美丽中国的梦想照进现实。

协同作战炼精兵 呼包乌特警跨区域集结

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 4月26日,由呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队牵头包头市公安局反恐怖和特巡警支队、乌兰察布市公安局反恐怖和特巡警支队,300余名警力,60余台特种车辆,通过集群协调调度,快速响应、迅速集结、整装列队,在呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警训练基地,开展实战跨区域调动演练。

当日9时,演练正式开始。包头市公安局反恐怖和特巡警支队展示的“95式步枪突击战术”科目中,变化的列阵队伍、强大的火力压制,以压倒性的实力控制现场,带来了“万箭齐发”的视觉冲击。

乌兰察布市公安局反恐怖和特巡警支队演示的“反驾车冲卡反恐演练”中,特警队员熟练驾驶特种车辆,对目标车辆进行追击合围,迅速控制了目标车辆和嫌疑人。

呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队展示的“车辆查缉及建筑物突击攻坚战术”中,作战小组密切协同配合,以专业的破拆技能快速进入房屋,对建筑物进行无死角搜索,从高空索降,破窗突入到房屋内,发现嫌疑人并控制现场,接着搜排爆队员上前对可疑物品进行了移除爆破。

随后在室外靶场开展的92式手枪和狙击步枪实战应用中,特警队员通过娴熟的射击动作和默契的配合,展示了精湛的实战技能和高水平的实弹射击能力,完美诠释了公安特警过硬的技战术水平和昂扬的战斗作风。

记者了解到,此次比武活动充分发挥公安特警反恐、防暴和处置群体性事件等突发事件的职能作用,通过跨区域调动演练全面检验各地实战大练兵成果。